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KnaccHaa paborTa.



Pabomaem ycmHo

o YTOo Ha3biBaeTcs PYHKLMNEN?

o Kak Ha3biBalOT HEe3aBUCUMYIO
nepeMeHHyro?

o Kak Ha3biBalOT 3aBUCUMYIO
nepeMeHHYIo

o Y10 Ha3bIiBaloT 06/1aCTbIO
onpeaeneHmna pyHkumn?

o YTO Ha3bIBAKOT rpaPpmKomM
dDYHKUNN?
&




3anonHuTe Tabnuuy 3HavyeHune PyHKLun,
3agaHHou doopMyIron

y=4x + 8
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CKOpOCTb ABMNIKEHUA
aBToMob6unsa no
NnpPocesioYHOM
nopore 40 km/ u.
Kakon nyTtb npouaer
aBToMobunb 3a t
4YacoB?

CocTtaBbTe
dopmyny,
Bblpa>aroLlyro
3aBUCUMOCTDb
NPOMAEHHOro NyTm
OT BpEMEHM
3anonHute Tabnuuyy
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LleHa ToBapa 70 p
3a KMJiorpamm.
KakoBa ctomMocTtb C
TOoBapa 3a X
KUaorpamm.

CocTtaBbTe
dopmyny,
Bbipa)aoLwyio
3aBUCMMOCTDb
CTOMMOCTMN OT MACChHbI

3anonHurte Tabnuuy

X 3 9
C

AOnvHa
NMPAMOYroJibHUKa
20cM, a ero wmpupa
b KakoBa nnowaab
S NnpAMoOYyroJsibHUKa.

CocTtaBbTe
¢dopmyny,
Bblpa><aroLlyro
3aBUCUMOCTb
naowanm S ort
LUMPUHDI
npsaMoyronbHuka b.
3anonHurte Tabnuuy

b 2 8
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S=40t C=70x S=20b

t 2 4 b 2 8
S 8010 yw 3 9 S 40160

C 210 630



y=40t
y=70X
v=20b




Tema ypoka: [MpsamMasa nponopuuoHaNbHOCTb
n ee rpaduk.

OnpederieHue.

[MpsiMmoyu NponopyNoHasrIbHOCTbIO
Ha3bIBalOT PYHKUMIO, BUaa
y=kx,
roe Xx- HesaBucmMas nepeMeHHas,
k-He paBHOe HYJI0 YUC/IO

(K - KO3 DPULUMNEHT)




3agaloT NPAMYIo
NPONOPLMOHANBHOCTb.

DYy=2X

oy= =X
2

OY=x



IHocTpourh rpauk GyHKINHA
y= 2X




[TocTpouTb rpaduKkn PYHKLUN

o 1 BapnaHT y=-X
0 2 BapUaHT y= 5X
0 3 BapUaHT y=-4X
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1 BapuaHt

2 BapuaHT

2.Ha kaKkoOM pucyHKe nsobpaxkeH
nponopurvoHasibHOCTHU?

rpacdbuk npaMom

il

s

y 7888

')I' bx - px bx P Px bx px
a) 6) B) a) 6) B)
3. 3anuwute ko3dhd HT NPSIMOWA npo_nopuMOHapro_ cTm
Y= 1I7X? OTBerT: I ;z y=-2,4x ? OTBeT Al_

4. NpaMass NpoNnoOpUMOHANIbHOCTb
3aaaHa ¢dopmynom y= - 1,5x.
HanauTte 3HauyeHue y npu x=-4
a)-6 6)6 B) 60

4. NpaMmaa NponopLUMOHaNIbHOCTb
3apaHa ¢dopmynon y= - 0,4x.
Hahaute 3HaueHue y npun x=-3
a) 12 6)-1,2 8B)1,2

5. MpaMaa NnponopuUMOHAaNIbHOCTb
3apaaHa dbopmynon y=-3x. Npm
KaKOM 3Ha4YeHUU aprymeHTa
3Ha4YeHue pyHKUnmM paBHO 6.

a) -18 6) 2 B) -2

5. NMpaMaa NnponopUuMOHaJIbHOCTb
3apaaHa popmysnon y=-4x. MNpu
KakKoOM 3Ha4YeHUM apryMmeHTa
3Ha4YeHue PpyHKLuMmM paBHO 8.

|a) -2 6) 32 B) 2




[lomallHee 3aaaHue.

MN.6.1 N2N2361, 363(a,B)




